
 

 

 
 
 
 

April 1, 2011 
 
 
Re:     11DW78017C, Restroom Accessories 
 
 
Dear Quoters: 
 
Attached is one (1) copy of Addendum 1, hereby made a part of the above referenced 
11DW78017C, Restroom Accessories 
 
.   
 
Except as provided herein, all terms and conditions in the 11DW78017C referenced 
above remain unchanged and in full force and effect. 
 
 
Sincerely, 
 
 
Diann Wathington 
Procurement Officer  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

11DW78017C 
Restroom Accessories 
Addendum No. 1 
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This Addendum forms a part of the contract documents and modifies the original RFQ 
documents as noted below: 
 
Question: Are these items to be installed by vendor? 
 
Answer:  Yes they are to be purchase and installed by the vendor and the cost of labor should be 

entered on line #7. Service address is: 
 South Fulton Community Center @ Welcome All Park 
4255 Will Lee Road 
College Park, GA 30349 

 
Question:  The RFQ states that this is to run for twelve (12) months from date of award.  

Does pricing needs to be protected for 12 months? 
 
Answer:  Yes, prices quoted need to be covered for 12 months in case product goes bad. 

  
Question:  is the quantity shown estimated? 
 
Answer:  One time only unless product goes bad, then reorder at the same price quoted. 
 
 
The quote closing has not changed from April 11, 2011 at 2:00 PM. 
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